2YNANTHZH AYO KINHTQN MNOY EKTEAOYN OMAAA EMITAXYNOMENH KINHZH

AUO KWVNTA £eKIVOUV TOUTOXpOVO amo Ta onueia A kat B plag eublypappng dtadpopung mou
anéyouv MeTall Toug amootacn AB=D=250 m, kwvoUpeva avtiBeta pe oTaBepég
ETUTOXUVOELG TIOU £X0UV HETPa | a; | =2m/s” kat | o, |=3m/s” avtiotoxa.

A. Na BpeBel peta méoo xpovo Kal os molo onpeio Ba cuvavinBbouv.

B. Na yivouv ta Slaypappota: £MITAXUVONG, TOXUTNTAG, UETATOMIONG, SLOOTAMOTOC Kol
Bonc¢ [wg pog afova (x) mavw otnv AB pe apxn (x=0) To onueio A kal Betikd npog to B ] oe
OX£0N UE To XpOVo [BewpwvTag apyr TOU XpOVOU TN OTLYUNA TIOU Ta KLVNTA EEKLvouv].

AYZH

A.

U] Uy U2
—

210 mapandavw oxnua daivovtal ta dVo KvnTd otig B£aelg mou Ppiokovtal tnv t=0 KaBwWg
KOlL TN OTLYUH TTOU GUVOVTWVTAL 0TO onueio X. Emiong dalvetal kat to cuotnua avadopag
(3, 1) .ANYEBPLKES TLHES TWV EMLT/WV €lvat: oy = 2m/s” Kot o, = - 3m/s’

Kivhon kwntoU A : eu8/un opald emut/vn xwplig apxkn taxvutnta pe apxikn 6£on 0.
. , 1 . 1 5
loxUouv oL e§LOWOELG : AX, = Ealt =X = Ealt (1) xar v,=at (2)
Kivhon kwntoo B : euB/un opald emit/vn xwplg apyxikn taxvtnta pe apxtkn 6éon D.
loxUouv oL e€lowoELS :
1 , 1 ., 1 .,
A, =5 3t" =%, - D =St =% = D+Ea2t (3) xkat v,=at (4)

Tn OTLyURA TNG ouvAvVTNoNG Ta Kwntd Ba £xouv ibla Bon. Apa :

=1=10s

2 2 a,-a, \2-(-3)
Oa ouvavtnOouv Aoundv LETA XpOVo: t=10s

Oéon ouvavinong: X = %ait2 =%2 10> = X=100m

2tn B€on ouvavinong Ba éxouv taxdtnteg: (2)= v, =yt =2-10= 20m/s
4)= v, =a,t =-3-10=-30m/s

Adotnpa Kvntov A: S, = % at’ = % 2-10° =S, =100m

Awdotnpa Kwntov B: S, = %|a2|t2 = %3-102 =S, =150m

Metatoémnion kwntov A: AX, = % at’ = % 2-10° = Ay, =100m

Metatémon kwntol B: Ay, :%azt2 = % (-3)-10° = Ay, =—150m



NAPAXTAZEIZ
(KOKKLVO yLo To Kivnto A )

(mpdowo yLa to Kwvnto B) ZYNAPTHZEIZ
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